

“嘉遇人才、携手未来”

# 嘉鱼部署2023年“人才服务月”九大活动

**本报讯(记者 叶子 通讯员 熊琦)**9月18日,嘉鱼召开2023年“人才服务月”活动安排部署会。今年服务月活动以“嘉遇人才、携手未来”为主题,统筹安排人才走访谈心、人才服务企业、青年人才关爱帮扶等九大人才服务活动。

会议传达学习了省、市“人才服务

月”活动相关精神,解读了《嘉鱼县2023年全县“人才服务月”活动工作方案》。会上,县委人才领导小组各成员单位分别围绕活动主题,结合职能职责进行了表态发言。

会议指出,各成员单位要以更高的站位重视“人才服务月”活动开展。活动开展既是省委、市委人才工作要

求,也是县域人才工作的现实需要,要确保活动谋划实、责任实、效果实。要通过集中开展系列活动,不断优化人才发展环境,营造爱才敬才的浓厚氛围。在抓好“人才服务月”活动的同时,要结合县委人才工作要点,对本单位本系统人才工作进行认真盘点,加快推进。

会议要求,要以“人才服务月”常态化为契机,将人才服务工作做实做细,融于日常。要继续打造更优环境、出台更优政策、集聚更优资源、提供更优服务,厚植高质量发展的沃土,持续加快引才聚才步伐,为嘉鱼“打造湖北强县工程示范、建设滨江生态公园城市”提供强有力的人才智力支撑。

## 展示养老机构风采 感受机构养老服务

嘉鱼开展“质量开放日·邀您走进养老机构”体验活动

**本报讯(记者 叶子 通讯员 熊熙)**9月24日,嘉鱼县民政局邀请荆楚楷模、道德模范,市、县党代表、人大代表、政协委员,鱼岳镇政府、鱼岳镇民政办、鱼岳镇各社区(村)负责人及社会组织代表走进嘉鱼县失能老人养老中心和嘉鱼县社会福利院等养老机构,开展“质量开放日·邀您走进养老机构”体验活动。此次活动旨在展示养老机构风采,扩大养老机构社会知晓度和参与度,让社会公众零距离了解养老机构,进一步提升养老机构服务质量和社会效益。

在嘉鱼县失能老人养老中心和县社会福利院,社会各界参观体验者在工作人员的带领下,有序进入老人生活区、活动区、

康复训练室、食堂、娱乐室等地参观体验,深入了解各养老机构的标准化管理、个性化照护、人性化关怀等服务。通过零距离参观体验,各养老机构优美舒适的环境、专业贴心的服务让体验者们赞叹不已。

在随后召开的座谈会上,全体参观体验者听取了各养老机构关于服务理念、发展规划和护理服务、医疗服务、餐饮服务、人文关怀等方面专题介绍,并就各养老机构进一步强化服务意识、完善服务功能、提升服务品质,扩大服务范围等方面提出了意见和建议。

嘉鱼县民政局相关负责人感谢社会各界对养老事业发展的关心与支持并表示,今后将采取更多惠民生、暖民心的举

措,持续优化服务供给,稳步提升服务质量,保基本、抓普惠、促多元,持续推进养老服务工作提质增效,让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

据悉,今年9月是第46个全国“质量月”。根据全省民政系统统一安排部署,嘉鱼县民政局迅速行动,组织全县养老机构开展“质量开放日·邀您走进养老机构”体验活动,提供参观介绍、特色体验、床位试住、文娱活动、意见征集、座谈沙龙等项目。通过活动,引导社会公众参观适老化设施与照护服务项目,零距离了解老年人生活照料、康复护理、健康管理、精神慰藉、智慧养老等服务,感受机构养老生活新风尚。

## 渡普镇广州流动党支部

# 为家乡建设出谋划策 为招商引资牵线搭桥

**本报讯(通讯员 胡小波)**9月16日,渡普镇主要负责人赴广州流动党支部开展调研,实地察看流动党员活动阵地,参观党员培训室,了解流动党支部组建和运行情况。

座谈交流会上,渡普镇党委书记江建斌听取了渡普镇广州流动党支部的建设情况、活动开展情况和流动党员工作生活情况等介绍。大家积极建

言献策,对家乡经济社会发展提出建设性建议。

江建斌介绍了近年来该镇经济社会发展情况,希望广州流动党支部要继续当好“宣传员”,宣传家乡、推介家乡,为家乡发展出谋划策、搭建平台,切实把自身资源优势转化为服务家乡发展的实际成效。要充分利用在外多年所积累的宝贵经验、资金优势、人脉资源,

为家乡建设出谋划策,为招商引资牵线搭桥,反哺家乡,回报乡亲,以实际行动扮靓家乡风采,让故乡的路更宽,回乡的路更亲。

“家乡经济发展越来越快,环境越来越好,我们看在眼里,喜在心头。”参会党员纷纷表示,作为在外党员,愿意为家乡建设贡献自己的力量,共同为渡普建设发展添砖加瓦。

## 新街镇港东村构筑清廉屏障

# “清廉村居”绘就乡村振兴新画卷

●通讯员 程李娜

9月19日,漫步在新街镇港东村,以廉政警句、“微腐败”漫画、好家风家训等为主要内容的清廉元素场景随处可见,这是新街镇深入挖掘生活中的廉政元素,让广大农村党员群众在家门口就能感受廉洁文化熏陶的一个缩影。

今年以来,港东村作为“清廉村居”建设工作示范点,充分发挥红白理事会、村民议事会、道德评议会、移风易俗理事会作用,提炼孝德文化元素,把清廉村居建设融入乡村振兴战略实施、共同缔造、环境综合整治等工作中,以党建为引领,以乡风文明建设为抓手,营造了良好的党风、政风和民风环境。

在港东村,家风故事宣讲会、孝德文化评比、美丽庭院创建等活动已是“基本菜肴”,让“崇德向善、诚信友爱”的理念

蔚然成风;“最美党员、最美庭院、最美媳妇”等创评活动,关爱留守儿童、关爱老人志愿服务活动,红歌比赛、广场舞大赛等丰富多彩的文化活动以及党风政风早已融入村民们们的日常生活中。

“这几年港东村的变化太大了,不仅是村容村貌焕然一新,老百姓的生活好了,家风和政风才能好。”港东村老党员蔡尧松说。

据悉,近年来,新街镇港东村始终围绕“夯实清廉基础”的工作要求,明纪律、健全制度、抓队伍、强组织,通过创新教育载体,拓宽教育渠道,不断丰富教育内涵,加强对党员干部党风党纪、理想信念和廉洁从政的培训教育。有效利用原有的廉政宣传阵地和宣传平台,以教育培训和文化活动相结合开展多形式的廉政宣传活动,将“话筒”交给老百姓,将村务“晒”在阳光下,组建以村干部和党员为



主的廉政文化义务宣传员,在廉政文化建设中发挥了积极作用。

“清廉村居”建设助推乡村振兴,清廉文化的时时浸润,造就乡风和谐、民风淳朴,也造就了如今焕然一新的港东村。绿色低碳、勤俭节约、清正廉洁的良好家风正逐渐渗透到村民家庭生活的点滴,助推党风政风和社风民风的不断向好发展。

## 高铁岭镇: 解矫对象伸援手 弘扬社会正能量

**本报讯(通讯员 戴雨)**9月19日上午10时许,两名约60来岁的大爷大妈驾驶电动三轮车行驶在高铁岭镇扶贫大道时,因驾驶不慎导致电动三轮车撞到路边护栏,电动车侧翻在地,挡风玻璃破碎一地,大爷大妈也倒在了路边。

当时,高铁岭司法所所长孔令智正在对解除社区矫正对象来某某进行入户走访,行驶至该路段发现这一情况,孔令智和来某某赶紧上前帮忙,搀扶起倒地夫妇后,合力将倒地电动车抬起,随即迅速将他们送往就近的村卫生室。在确认两人身体没什么大碍后,孔令智和来某某这才松了一口气,在老人的连声感谢中离开了村卫生室。

近年来,高铁岭司法所不断探索社区矫正对象监管、教育、帮扶模式,有效引导社区矫正对象积极进行思想改造,牢固树立正确的世界观、人生观和价值观。社区矫正对象助人为乐、见义勇为的行为不断涌现,充分体现了“宽严相济、重塑人生”的矫正意义,也让他们用自己的实际行动传递出满满的正能量。

## 嘉鱼司法局 开展“双随机、一公开” 监督检查工作

**本报讯(通讯员 刘信)**为加强律师行业监管,进一步提升律师事务所建设专业化、规范化、标准化水平,9月18日,嘉鱼县司法局对该县律师行业开展“双随机、一公开”监督检查工作。

按照监督检查要求,该局采取实地查看、集中检查的方式,对全县律师事务所和律师执业活动进行随机抽查,对2家律师事务所和15名律师的执业表现以及法律业务开展、执业信息公示、收案收费、卷宗质量、结案归档等方面情况进行仔细检查。

下一步,县司法局将继续认真履行监管职责,强化律师行业管理和指导工作,推动该县律师行业规范、健康、有序发展。